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Europejekie Rzeczpospolita  Unla Europejska
Infrastruktura i $rodowisko - Polska Rozwoju Regionalnego

ProjektNr POIS.09.02.00-00-0101/17, pod nazwg, Podniesienie jakosci i dostepnosci do komplementarnych $wiadczers
medycznychw zakresie choréb ukladu Kkostno-stawowo-migéniowego, Swiadczonych przez SP ZOZ MSWIA w Poznaniu w celu
wzmocnienia kondycji zdrowotnej 0séb dorosiych i ich aktywnosci zawodowe;" Jest wspétfinansowany w ramach dzialania
9.2.Infrastruktura ponadregionalnych podmiotéw leczniczych, o$ priorytetowa IX Wzmocnienie strategicznej infrastruktury
ochrony zdrowiaProgramu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko na lata 2014 - 2020

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKLAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnetrznych i Administracji
w Poznaniu
im. prof. Ludwika Bierkowskiego
Dziat Zaméwien Publicznych
ul. Dojazd 34, 60-631 Poznan
tel. 61-846-47-70, fax. 61-846-47-65

www.szpitalmswia.poznan.pl
efilipiak@szpitalmswia.poznan.pl

Poznan, dnia14.03.2019r.
ZP-2374.1.05/2019/EFK
ZP[p/2374-05-223/19
Do wszystkich Wykonawcéw
ubiegajacych sie o udzielenie
zamowienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe sprzetu medycznego z podziatem na czeéci celem realizacji projektu:
podniesienie jakosci i dostepnosci do komplementarnych $wiadczen medycznych w zakresie choréb
ukiadu kostno-stawowo-miesniowego, swiadczonych przez SP ZOZ MSWIA w Poznaniu w celu
wzmocnienia kondycji zdrowotnej osdb dorostych i ich aktywnosci zawodowej

Nr postepowania: ZP/p/05/19

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. 2018 poz. 1986) Zamawiajacy Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej Ministerstwa
Spraw Wewnetrznych i Administracji w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowskiego informuije, iz do
przedmiotowego postepowania wplynat wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikaciji Istotnych Warunkéw
Zamowienia. Tym samym Zamawiajgcy udziela nastepujgcych odpowiedzi na zadanie zapytania:

| ZESTAW ZAPYTAN NR 1 ' - e

PYTANIA DO SIwz

Pytanie 01.

dotyczy czesci V, pozyciji nr 8, pkt 35,

Czy zamawiajacy dopusci do przetargu najwyzszej klasy aparat USG wyposazony w tryb spektralny
Doppler Pulsacyjny (PWD) z HPRF z 1 czestotliwoscia dla kazdej glowicy?

Odpowiedz Zamawiaja cego:Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze rozwigzanie.

Pytanie 02,

dotyczy czesci V, pozycji nr 8, pkt 38

Czy zamawiajgcy dopusci do przetargu najwyzszej klasy aparat USG z predkoscia od$wiezania dla
CD wynoszaca 224 klatki/sek?

Odpowiedz Zamawiajg cego:Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze rozwigzanie, jednoczesnie
Zamawiajacy informuje, iz pozostate warunki pozostajg bez zmian.
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Pytanie 03.

dotyczy czesci V, pozycji nr 8, pkt 38

Czy zamawiajgcy dopusci do przetargu najwyzszej klasy aparat USG z mozliwoscig regulacji
uchylnosci pola Dopplera Kolorowego wynoszaca £20 stopni?

OdpowiedZ Zamawiaja cego:Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze rozwigzanie, jednocze$nie
Zamawiajgcy informuje, iz pozostate warunki pozostajg bez zmian.

Pytanie 04.

dotyczy czesci V, pozycji nr 8, pkt 62

Czy zamawiajgcy uzna warunek za spetniony, jezeli funkcja elastografii (strain) w formacie
pojedynczego ekranu oraz na obrazie podzielonym na dwa pola ze wskaznikiem ucisku oraz
okresleniem wielkosci i lokalizacji zmiany bedzie dostgpna na oferowanej gtowicy liniowej
wysokoczegstotliwosciowej z pkt 537

Odpowied# Zamawiajgcego:Zamawiajacy potwierdza, iz powyzszy wymaog dotyczy glowicy z pkt 53.

Pytanie 05.

dotyczy czesci V, pozyciji nr 8, pkt 63

Czy zamawiajgcy uzna warunek za spefniony, jezeli funkcja elastografii (ShearWave) kodowanej
kolorem z mozliwoscig uzyskania w raporcie wynikow pomiarowych wyrazonych w kPa i m/s bedzie
dostepna na oferowanej gtowicy liniowe; wysokoczegstotliwosciowej z pkt 537

Odpowiedz Zamawiajgcego:Zamawiajgcy potwierdza, iz powyzszy wymog dotyczy glowicy z pkt 53.

Pytanie 06.

dotyczy WZOR UMOWY, §5 KARY UMOWNE

Czy zamawiajgcy zgodzi sig obnizyé kare umowng za zwioke w dostawie, montazu i uruchomieniu
przedmiotu umowyoraz przeszkoleniu personeluz wysokosci 2% na 1% wartosci brutto przedmiotu
umowy za kazdy dzien zwioki?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 07.

dotyczy WZOR UMOWY, §5 KARY UMOWNE

Czy zamawiajgcy zgodzi sie obnizyé kare umowng w przypadku uchybienia przez Wykonawce
terminowi, o ktérym mowa w §4 ust. 4 i 5, z 1% na 0,5% wartosci brutto przedmiotu umowy za kazdy
dzieri zwioki w podjeciu dziatar serwisowych i naprawy?

Odpowied? Zamawiajaceqo:Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 08.

dotyczy WZOR UMOWY, §5 KARY UMOWNE

Czy zamawiajacy zgodzi sie obnizyé kare umownaza niedostarczenie przez Wykonawce urzadzenia
zastepczego w wypadkach i na warunkach, o ktérych mowa w §4 ust. 6 niniejszej umowy, z 2% do 1%
wartosci brutto przedmiotu umowy za kazdy dzier, w ktorym Zamawiajgcy bedzie z tego tytutu
pozbawiony mozliwoéci korzystania z danego urzadzenia?

Odpowiedz Zamawiajacego:Zamawiajacy nie wyraza Zgody na powyzsze.

Pytanie 09.

dotyczy WZOR UMOWY, §5 KARY UMOWNE

Czy zamawiajacy zgodzi sie obnizy¢ kare umowng zaodstgpienie/wypowiedzenie/rozwigzanie przez
Wykonawce od umowy z przyczyn lezacych po stronie Zamawiajgcego z wysokosci 10% na
5%wynagrodzenia bruttoprzedmiotu umowy?

Odpowied# Zamawiajgceqgo:Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.
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